



**ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ**

**ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Στη Μύκονο, σήμερα την 12η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2016, ο υποφαινόμενος υπάλληλος του Δήμου Μυκόνου, που ενεργώ κατ' εντολήν του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου επέδωσα ταυτάριθμη πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με σημερινή ημερομηνία προς τον / την δημοτικό / -κή σύμβουλο:

(ΟΠΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)

δια της οποίας καλείται όπως προσέλθει στο Δημοτικό κατάστημα την Τετάρτη 17 του μηνός Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 19:00' (μ.μ.), προς συζήτηση των αναγραφόμενων στην παρούσα πρόσκληση θεμάτων.

Ο επιδώσας υπάλληλος

Ο παραλαβών

**ΠΡΟΣ:** α) κ. Δήμαρχο Μυκόνου  
β) Τακτικά μέλη του Δημοτ. Συμβουλίου  
γ) Προέδρους Δημοτ. Κοινοτήτων  
(όπως ο Πίνακας Αποδεκτών)

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου».**

Λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 67 του Ν. 3852/ 2010, σας καλούμε όπως προσέλθετε στο Δημοτικό κατάστημα την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 19.00' (μ.μ.), προκειμένου να συζητηθεί και ληφθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο απόφαση επί των παρακάτω αναφερομένων θεμάτων:

1. Περί έγκρισης της υπ' αρ. 4/2016 Πράξης της Β'βάθμιας Σχολ. Επιτροπής του Δ. Μυκόνου που αφορά τον οικονομικό απολογισμό αυτής έτους 2015.
2. Περί έγκρισης 24ωρης και επταήμερης απασχόλησης υπαλλήλων της ΔΕΥΑΜ για την εύρυθμη λειτουργία της, κατόπιν της υπ' αρ. 91/2015 Απόφασης του ΔΣ της ΔΕΥΑΜ.
3. Περί έγκρισης της υπ' αρ. 1/2016 Απόφασης του ΔΣ της ΚΔΕΠΠΑΜ αναφορικά με την Έκθεση Ελέγχου Ορκωτών Λογιστών οικονομικών καταστάσεων χρήσεως οικονομ. έτους 2014.
4. Περί έγκρισης πρόσληψης τακτικού προσωπικού – προγραμματισμός προσλήψεων σύμφωνα με την υπ' αρ. 2395/26-01-2016 Εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.
5. Περί έγκρισης της υπ' αρ. 4/2016 Απόφασης του ΔΣ του Π.Α.Κ.Ο. 'Γ. ΑΞΙΩΤΗΣ' σχετικά με την έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης συμβάσεων υπέρ της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης 'Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής'.
6. Εξέταση διαφόρων θεμάτων, αιτημάτων, εγγράφων κλπ.

Μύκονος, 12-02-2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**

**Δήμαρχος Μυκόνου**  
**ΚΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**

### **Δημοτικοί Σύμβουλοι**

ΑΤΖΑΜΟΓΛΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
ΓΚΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΓΡΥΠΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΥ  
ΚΑΛΠΟΥΡΤΖΗ – ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ  
ΚΟΝΤΙΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΚΟΥΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΠΑΠΟΥΤΣΑΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ  
ΡΟΥΣΟΥΝΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ  
ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ  
ΜΠΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ – ΑΛΑΝ ΤΟΥ ΛΕΟΝΤΙΟΥ  
ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  
ΞΥΔΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  
ΚΟΥΕΡΙΝΗΣ ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  
ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΦΙΝΑΚΗ  
ΒΙΓΛΙΑΡΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ  
ΑΣΗΜΟΜΥΤΗΣ ΖΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΡΟΥΣΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΟΥ ΛΕΟΝΑΡΔΟΥ  
ΓΡΥΜΠΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΣΤΑΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΣΑΜΨΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ  
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ  
ΑΙΓΙΝΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ  
ΚΑΜΜΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ  
ΡΟΥΣΟΥΝΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

**Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων Άνω Μεράς & Μυκονίων**  
ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΣΗΦ